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November 3, 2017

Delivered via e-mail

Wendy Gumb

Re:  Public Records Request
Dear Wendy:

The following constitutes the District's determination of whether it has disclosable documents in response
to your requests:

Request No. 1:

Please provide the number of unit members, their resident site locations and resident site department that
were designated by the SDFA president for paid leave for school year 2014-2015; 2015-2016; 2016-2017.

Response to Request No. 1:

The District does not have any responsive records.

Request No. 2:

Please provide amount reimbursed by SDFA for 2/15 and 6/15 for each unit member requested above
and the amount of substitute days purchased for each unit member for school year 2014-2015; 2015-
2016; 2016-2017.

Response to Request No. 2:

The District does not have any responsive records.

Request No. 3:

Please identify which options the district exercised for the Union President for school year 2014-2015;
2015-2016; 2016-2017. If the District opted to utilize the substitute option, was this option for the the

6.5 hours specified in the SDFA contract for Union Members? Was the SDFA President for the school
years in question on a Reduced Workload Program Schedule?

Canyon Crest Academy ¢ Carmel Valley MS ¢ Dieguefio MS ¢ Earl Warren MS ¢ La Costa Canyon HS
Oak Crest MS « Pacific Trails MS « San Dieguito HS Academy ¢ Sunset HS « Torrey Pines HS



Response to Request No. 3:

The District does not have any responsive records.

Request No. 4:

How many other union members were allotted four (4) additional release periods per the SDFA option?
Did the district have to fill their periods with a substitute? Did the district receive reimbursement from
SDFA for the use of substitutes to cover the SDFA release periods?

Response to Request No. 4:

The District does not have any responsive records.

Request No. 5:

Please provide the number of unit members that are on sabbatical per site for school year 2014-2015;
2015-2016; 2016-2017.

Response to Request No. 5:

The District does not have any responsive records.

Request No. 6:

What is the District Wide Budget Committee the SDFA members sit on? Can community members
attend this meeting; if so when are they? Do School Board Members attend this meeting? When does
this council present to the School Board?

Response to Request No. 6:

The District does not have any responsive records.

Request No. 7:

What is the District Coordinating Council referenced in the SDFA? Can community members attend
this meeting; if so when are they? Do School Board Members attend this meeting? When does this
council present to the School Board?

Response to Request No. 7:

The District does not have any responsive records.

The District is aware of its obligation under Government Code section 6253.1 to assist you in making
more focused and effective requests that reasonably describe an identifiable record or records. To the
extent the District has misinterpreted your request, or to the extent you wish to provide clarification,
District is ready and willing to assist you.



If you have any questions, please feel free to contact me.

Sincerely,

i %{7{/&') /Oﬁ«ggan.
Tivla Douglas

Associate Superintendent, Business Services



